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第199回 全経簿記検定試験 上級 －工業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は，学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており，検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお，予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで，ご利用ください。 

 
 

問題１〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 58 点〕 

 問１ 

   (単位：kg) 

 等級製品Ａ 等級製品Ｂ 等級製品Ｃ 

直接材料費 ➎  4,000        4,320 ➎  2,340 

加工費        3,930 ➎  3,514        1,840 

 

 問２ 

   (単位：円) 

 等級製品Ａ 等級製品Ｂ 等級製品Ｃ 

直接材料費      1,000,000 ➎ 1,080,000        585,000 

加工費 ➎  589,500        527,100 ➎  276,000 

 

 問３ 

等級製品Ｃの異常減損費 〔 ➍    19,600 〕 円 

 

 問４ 

等級製品Ａ 完成品総合原価 〔 ➍   1,615,551 〕 円 

     

 月末仕掛品原価 〔 ➍    72,869 〕 円 

 

 

等級製品Ｂ 完成品総合原価 〔 ➍   1,559,216 〕 円 

     

 月末仕掛品原価 〔 ➍    223,584 〕 円 

 

 

等級製品Ｃ 完成品総合原価 〔 ➍    936,000 〕 円 

     

 月末仕掛品原価 〔 ➍    84,800 〕 円 
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問題２〔予想配点：仕訳一組につき➏点、合計 30 点〕 

  ⑴ 

借  方 金  額 貸  方 金  額 

材 料 320,000 本 社 320,000 

 

  ⑵ 

借  方 金  額 貸  方 金  額 

仕 掛 品 

製 造 間 接 費 

250,000 

70,000 

材 料 

 

320,000 

 

 

  ⑶ 

借  方 金  額 貸  方 金  額 

賃 金 給 料 500,000 本 社 500,000 

 

  ⑷ 

借  方 金  額 貸  方 金  額 

本 社 

内 部 売 上 原 価 

1,344,000 

1,200,000 

内 部 売 上 

仕 掛 品 

1,344,000 

1,200,000 

 

  ⑸ 

借  方 金  額 貸  方 金  額 

 仕 訳 な し   

 

 

問題３〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 12 点〕 

原料配合差異   原料歩留差異  

原料Ｘ ➌ 188,400 円 不利・有利  原料Ｘ ➌  19,200 円 不利・有利 

原料Ｙ ➌  94,200 円 不利・有利  原料Ｙ ➌  2,400 円 不利・有利 

 


